

《马云给年轻人的人生哲学课（马云的成功秘诀与阿里巴巴的创业之路，剖析马云内部讲话的真谛，永不放弃的马云与您共同寻求人生道路的方向。马云的管理方法、为人处世、说话之道、人生哲学全收录。）》

书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2014年05月01日

开本：12k

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787509353288

丛书名：益智汇

编辑推荐

全面解读电商教父的人生哲学

深刻剖析“*”的创业智慧

一部写给年轻人的心态修炼秘笈

马云的人生哲学——挫折过往 成就辉煌！

带领你走进马云的人生哲学大课堂，从马云的人生缩写中寻找有价值的成功模板。

益智汇系列

《李嘉诚给年轻人的财富管理课》 《卡耐基口才术》

《卡耐基沟通术》

《马云的局》

《哈佛情绪控制课：畅销3版》

《哈佛时间管理课：畅销3版》

《哈佛人生规划课》

《哈佛谈判课》

《哈佛心理课》

《哈佛管理课》

《哈佛气质课》

《哈佛商务礼仪课》

《哈佛幸福课》

《哈佛心态课》

[显示全部信息](#)

内容简介

从默默无闻到众所周知，马云凭借*成为了全中国的骄傲。究竟马云的成功有着何种奥秘，又经历了何种苦难？这条成功路上经历了太多的坎坷，这位创业者的精神导师又是如何突破重围、斩获互联网商机的？本书结合马云的传奇经历，剖析人生的各个环节，讲述成就事业之道、为人处世之道。全书文笔诚恳真挚，朴实无华，往往寥寥数语就让你豁然开朗，直达成功的本质。本书将带领你走进马云的人生哲学大课堂，从马云的人生缩写中寻找有价值的成功模板。

作者简介

陈玉新，河北人，目前职业为自由撰稿人，自大学毕业之后就专职进行社会行为的研究，对当代中国社会人群心理和行为的方方面面都有一定的了解，尤其对于当代年轻人如何立身处世颇有些见解。曾出版《每天一堂北大哲学课》等多部图书，深受读者欢迎。

目录

第一章 马云说“人要为了理想而生存”

有理想的人才会有未来

你想成为什么，你便会成为什么

理想不是空想，更不是幻想

望得再远，路还是在脚下

把想法化为行动，才有实现理想的可能

把理想分成一个个具体的目标去实现

没有梦想比贫穷更可怕

不知该去往何方的人，注定要迷失在路上

第二章 马云说“要永远保持最初的激情”

做一个激情四射的创业者

热情是事业的动力，是成功的源泉

傻坚持也好过不坚持

对人生的热情传递出正能量第一章 马云说“人要为了理想而生存”有理想的人才会有未来

你想成为什么，你便会成为什么理想不是空想，更不是幻想望得再远，路还是在脚下

把想法化为行动，才有实现理想的可能把理想分成一个个具体的目标去实现

没有梦想比贫穷更可怕不知该去往何方的人，注定要迷失在路上第二章

马云说“要永远保持最初的激情”做一个激情四射的创业者

热情是事业的动力，是成功的源泉傻坚持也好过不坚持对人生的热情传递出正能量

做一个快乐的“孔雀型”老板天才就是无止境刻苦勤奋的能力

人生最大的激情是相信自己相信自己，不怕质疑第三章

马云说“人的骄傲在于战胜每一个挫折”困难可以帮你淘汰掉那些坚持不住的对手

连接理想和现实的就是“不放弃”最大的失败是放弃，最大的敌人是自己

用逆境和挫折来丰富你的人生不经历风雨，怎么见得到彩虹

你不够成功，是因为你失败的次数还不够多风暴一旦形成，天就渐渐变亮

击败困难，而不是被困难击败第四章 马云说“成功的人生要永远积极乐观”

哭还是笑，这完全取决于你自己身处谷底，你每一步不都是向上的吗？

生活让你哭，你就偏笑给它看无论境遇多悲惨，也不要失去幽默的能力

别让悲观挡住你前进的脚步你比自己想象中的优秀时代属于坦荡乐观的一代

上天关了一扇门，还会为你打开一扇窗第五章 马云说“沉稳是男人区别于男孩的标志”

沉得住气的年轻人才能成大器忍一忍，你的成功会更美太着急会把好事变成坏事

别那么着急成功，你首先要做的是站稳脚跟别像半瓶子醋一样叮当乱响

把底牌留在最后再亮出来高调做事，低调做人低调是最好的炫耀第六章

马云说“做事之前先做人”如果你嫌敌人少的话，就高傲一些

放下身段，你会得到更多人的心冤家宜解不宜结，多个朋友多条路

对待身边的人要大度一点待人亲和一点，别给别人压迫感顺手帮忙的事情要多做一些

成人之美，而不要成人之恶多给予而少索取第七章 马云说“守住诚信就是守住财富”

信用是你的根基，别把根基建在沙地上答应别人的事，无论如何也要做到

越来越多的人相信你时，成功就会找上门来骗得了一时，但却骗不了一世

别想着愚弄别人，你愚弄的是自己不失信的诀窍就是不轻易许诺

做老实的企业，做老实的人让信用成为你事业的信用卡第八章

马云说“成功者要懂得坚持原则”成功的事业是有所为，成功的人生是有所不为

对于核心原则决不妥协君子爱财，但来得要光明正大宁肯人负我，不可我负人

年轻人不要太冷漠，要懂得感恩运气就是感恩和敬畏责任心有多大，舞台就有多大

做金钱的主人，而不是奴隶第九章 马云说“人要保持一颗平常心”

不要沉溺于所谓的成功里事业只是人生的一部分而已欲望少了，人生就轻松了

幸福与心态有关，与金钱无关对不期而至的失败看开一些把不如意事当作一种美

急流勇退是一种明智幸福人生是因为计较得少

[显示全部信息](#)

在线试读部分章节

有理想的人才会有未来

每个人都有自己的人生目标，每个人都有自己的人生理想。只要有了理想，你的人生就会过得很精彩，如果一个人没有理想而活在这个世上，那他将永远到不了成功的彼岸。

“他深凹的颧骨，卷曲的头发，淘气的露齿笑，一副5英尺高，100磅重的顽童样。”这是《福布斯》杂志对马云的真实描述。2000年7月10日，马云登上了《福布斯》封面，这是50年来第一位获此殊荣的中国企业家。

有理想的人灵感永远不会枯竭，有理想的人思绪不会停顿。当理想闯进马云的人生时，这个年轻人的生命刹那间拥有了非同寻常的力量。正是理想让这位名不见经传、其貌不扬的年轻人勇往直前，无所畏惧，开创了互联网交流平台的新纪元。

马云就曾向阿里巴巴全体员工发出了题为《为理想而生存》的内部邮件。他在邮件中鼓励所有为理想拼搏的员工，永不放弃，尽管坚持理想会付出很大的代价，但只要永不言败，总会看见曙光。

我们每一个人都有着自己的理想，要实现这理想不仅仅要靠自己的努力，同时也少不了其他人的帮助，实现理想要历经太多的艰难险阻，但它绝不是渺茫而高不可攀的！“世上无难事，只要肯登攀。”理想需要我们现在从每一点小事做起，古人曾说：“千里之行，始于足下。”我们去实现理想，就是在走一条没有尽头的道路，我们不可以停留在起点，也不能不停地哀叹这条路太过漫长，不知何时能到达终点。这些感叹都是毫无用处的，我们只能永不停息地向前走。走一步，再走一步，这样你将会离你的理想越来越

近。

同时，马云的世界也通过这家翻译社而慢慢地开阔起来。而他也借由这条路从一个无名小卒变成了一个侠士。从海博翻译社到“中国黄页”再到阿里巴巴，从高考落榜生到高校教师再到“互联网教父”，马云的人生，几番起落，风雨兼程。

金庸小说里面的侠客主义贯穿了马云整个创业过程。马云，从开始梦想到付出努力，成为了一个真真正正的英雄。你想成为什么，你便会成为什么。马云的理想主义让他经营的阿里巴巴变成了一种时代的行为艺术。

在一次宣讲会上，一位创业者提出了这样的疑问：“面对创业中的挫折和失败，该怎么办？”面对创业者的疑问，马云给出了精彩的回答：“在任何时刻，永不放弃。永远坚持自己的梦想，保持自己的激情。历经磨难才能成为一代高手。”

这是一个创业者的时代，同时这也是一个呼吁创业的时代。那份源自你心底的完成梦想的冲动，就是你实现理想的最原始的力量。理想没有高低之分，只要你肯为之奋斗，就算是再渺小的愿望，也会收获世人艳羡的眼光。有理想的人才有未来 每个人都有自己的 人生目标，每个人都有自己的 人生理想。只要有了理想，你的人生就会过得很精彩，如果一个人没有理想而活在这个世上，那他将永远到不了成功的彼岸。“他深凹的颧骨，卷曲的头发，淘气的露齿笑，一副5英尺高，100磅重的顽童样。”这是《福布斯》杂志对马云的真实描述。2000年7月10日，马云登上了《福布斯》封面，这是50年来第一位获此殊荣的中国企业家。有理想的人灵感永远不会枯竭，有理想的人思绪不会停顿。当理想闯进马云的人生时，这个年轻人的生命刹那间拥有了非同寻常的力量。正是理想让这位名不见经传、其貌不扬的年轻人勇往直前，无所畏惧，开创了互联网交流平台的新纪元。马云就曾向阿里巴巴全体员工发出了题为《为理想而生存》的内部邮件。他在邮件中鼓励所有为理想拼搏的员工，永不放弃，尽管坚持理想会付出很大的代价，但只要永不言败，总会看见曙光。我们每一个人都有着自己的理想，要实现这理想不仅仅要靠自己的努力，同时也少不了其他人的帮助，实现理想要历经太多的艰难险阻，但它绝不是渺茫而高不可攀的！“世上无难事，只要肯登攀。”理想需要我们现在从每一点小事做起，古人曾说：“千里之行，始于足下。”我们去实现理想，就是在走一条没有尽头的道路，我们不可以停留在起点，也不能不停地哀叹这条路太过漫长，不知何时能到达终点。这些感叹都是毫无用处的，我们只能永不停息地向前走。走一步，再走一步，这样你将会离你的理想越来越近。同时，马云的世界也通过这家翻译社而慢慢地开阔起来。而他也借由这条路从一个无名小卒变成了一个侠士。从海博翻译社到“中国黄页”再到阿里巴巴，从高考落榜生到高校教师再到“互联网教父”，马云的人生，几番起落，风雨兼程。金庸小说里面的侠客主义贯穿了马云整个创业过程。马云，从开始梦想到付出努力，成为了一个真真正正的英雄。你想成为什么，你便会成为什么。马云的理想主义让他经营的阿里巴巴变成了一种时代的行为艺术。在一次宣讲会上，一位创业者提出了这样的疑问：“面对创业中的挫折和失败，该怎么办？”面对创业者的疑问，马云给出了精彩的回答：“在任何时刻，永不放弃。永远坚持自己的梦想，保持自己的激情。历经磨难才能成为一代高手。”这是一个创业者的时代，同时这也是一个呼吁创业的时代。那份源自你心底的完成梦想的冲动，就是你实现理想的最原始的力量。理想没有高低之分，只要你肯为之奋斗，就算是再渺小的愿望，也会收获世人艳羡的眼光。在这条追梦路上，有的人在短时间内迅速成就了自我，有的人默默付出了却没有立即得到回报。相信只要勤勤恳恳做事，成功只不过是时间问题，为梦而搏的人从来没有失败。追逐梦想的人，其实在追的时候就已经成功了，他们比那些只停留在“想”而不敢去“做”的

空想者多了一圈叫作“奋斗”的光环。马云从一无所有，从只怀揣一个梦想闯天下到现在的阿里巴巴创始人，从一个无名小子到现在的电子商业寡头，他经历了太多的苦难和坎坷，但是他却从来没有轻言放弃梦想。“今天很残酷，明天很残酷，后天很美好，而大多数人死在了明天晚上。”马云的这句话印证了他多舛的人生，同时也让我们看见了他在坚持梦想时毫不动摇的决心，如果不能打败困境，那么不如试着享受苦难，它会成为你生命中无法磨灭的财富。做一个激情四射的创业者作为一个正值青春的年轻人，我们理所当然都有激情，但我们年轻人的激情来得快去得也快，用“三分钟热度”来形容我们并不夸张。激情不是最有价值的，持续不断的激情才最宝贵的。那么什么是激情？失败了再来，这就是激情。要想创业，首先你要有一个随时可以为之赴汤蹈火的梦想，这很重要。没有梦想，机械地行动，一味听从别人的指挥，而没有自己的见解，这样是不可能成功的。其次，你要恒心，持之以恒是做好一切的前提。如果失去了这两个前提，再汹涌的热情也不过是转瞬即逝的烟火，或许还会被人当成茶余饭后的谈资。前面说的两个前提不过是一种善意的提醒，我们还是说回创业的激情。没有激情的人，即便创业了也难以坚持。因为激情是我们坚持做下去的原动力，设想一下，如果让你一直做一件你不是很喜欢的事情，那么你有信心把它做大做强做好吗？一开始也许会积极完成，但是时间长了，难免会懈怠。激情，说白了就是你对一件事情从心底的热爱。想创业，就要爱创业，把他当成你生命的一部分。创业之路和唐僧西天取经的道路没有什么两样，都是荆棘丛生、困难重重、危机四伏、九死一生。想要在社会这个江湖里站稳脚跟，没有过硬的经历怎么行？而创业恰好就会成为你最好的经验。保持一颗年轻的心，一股永不退却的激情，成功还会远吗？创业之初，马云30岁。那时的他就是一个蓄满能量的马达，就等着找到合适的契机一飞冲天。一个年轻人领导着一帮比他更年轻的青年团队在网络江湖上拼搏厮杀。马云用激情感染团队、领导团队，把他身上永不熄灭的激情传递给团队中的每一个成员，渐渐地整个团队都充满了正能量。在外人看来，阿里巴巴的团队就像一支熊熊燃烧的火炬，更像一个旋转不停的陀螺。激情创业是马云的创业之道之一。在马云的同行人看来，马云就是激情的化身。别人说马云是一个企业家，但我更愿意相信他是一个“造梦人”、一个激情四射的创业者、一个伟大理想的布道者、一个辉煌梦想的鼓吹者。马云的亲身经历证明了一个道理：只要我们拥有梦想、激情，并且不断努力，就可以到达成功的彼岸。这就是成功的捷径，用闪亮的青春和汗水找到的捷径。困难可以帮你淘汰掉那些坚持不住的对 手 几年前，马云曾应邀参加中央电视台举办的一个创业大会，在会上，主持人邀请马云作为成功者为那些还在创业的人写几个字，面对主持人的要求，马云留下来这样四个字——永不放弃。永不放弃，这就是马云成功的秘诀，也是他经过了无数失败和痛苦之后得出的结论。在创业道路上，马云遇到过无数的挫折，他无数次栽倒在困难面前，但他却从没有放弃对成功的执著追求，而最终，成功来到了他的身边。最大的失败是放弃，最大的敌人是自己 我们一生中会遇见好多旗鼓相当的对 手，那么在你心中最大的对 手是谁呢？答案一定是五花八门的。但是，人生中最大的对 手其实是自我。为什么这么说呢，因为有人生就会有挑战，有挑战就会有对 手，我们每一次做选择的时候，都要在心中仔细衡量利弊，有时还会为此而困惑不解，寝食难安，其实这就是我们挑战自我的过程。人生的路走错一步，受伤的只能是我们自己，所以我们会仔细规划行程。但是我们如果和别人对抗的时候，就不会考虑这么多，因为结果无非就是两种，赢或是输。我们不必花心思去设想遇到的各种情况和解决方法。武侠小说中，见招拆招总比老顽童的左右互博简单得多，同样的原理，和别人博弈，我们至少不用在心里纠结，不用在心里和自己打仗。因此，人生最大的敌人是自己。每

一个人都有两面，一面是优点，另一面是缺点。挑战并战胜了自己的缺点就是战胜自我，也就代表了成功。我们要为战胜缺点的自己鼓掌喝彩，因为我们打败了世界上最大的敌人。马云向所有创业者说了一句令人至今难忘的话：“从创业的第一天起，你每天要面对的是困难和失败，而不是成功。我最困难的时候还没有到，但那一天一定会到。困难是不能躲避的，也不能让别人替你去扛，任何困难都必须你自己去面对。”马云说得没错，人生不可能一帆风顺，在你上路时，你就要对路上会出现的各种事情做好心理准备，因为你不确定当你在路上跌倒的时候，会不会有人拉你一把，所以你要有足够的强大的内心和抗打击能力，以确保能够拯救于困境之中的自己，不会因为磨难而过早结束自己规划得近乎完美的未来。说到底，不过简单却十分重要的四个字：坚持到底。马云在创业中曾无数次陷入低谷，但是他却笑着把每次的打击当成生活的玩笑。记者采访时，他这样风趣地说道：“每次打击，只要你扛过来了，就会变得更加坚强。我又想，通常期望越高，失望越大，所以我总是想明天肯定会倒霉，一定会有更倒霉的事情发生，那么明天真的有打击来了，我就不会害怕了。你除了重重地打击我，又能怎样？来吧，我都扛得住。抗打击能力强了，真正的信心也就有了。”

无论境遇多悲惨，也不要失去幽默的能力 西方这样一句谚语：“没有幽默感的文章是一篇公文，没有幽默感的人是一尊雕像，没有幽默感的家庭是一所旅店，没有幽默感的社会不可想象。”没错，幽默对于我们来说真的是太重要了，它是调节生活节奏不可或缺的节拍。不管是生活中，还是社交场合中，我们都喜欢和幽默的人打交道，因为幽默中蕴含着无穷的智慧，在给我们带来快乐的同时，又启迪我们生活的真理。所以，我们都要活得幽默点。为了自己，也为了别人。我们生活在现代快节奏的年代，承受着巨大的生存压力，要维持自身和家庭的生活水准，要和整个社会接轨。面对人生的一个又一个的转折点，还要和形形色色的人打交道。逐渐地，我们心中就堆满了负能量，而幽默就是这些负能量的最好排放口。设想我们如果不懂得自我调试，苦恼、忧愁、烦躁等这些情绪会让我们精神崩溃的，这样也会给社会带来不好的影响。如此说来，要活得幸福，活得健康，活得快乐，最好的方法就是幽默点，就是笑。年轻人的幽默不仅为自己化解了尴尬，更带走了老妇人的坏心情，还为自己赢得了一份免费的大餐。真可谓一举多得。无论在什么样的处境下我们都不能失去幽默的能力。就像当年创业的马云一样，尽管所有人都质疑他，他还是保留自己的观点，并且还豁达地自嘲道：“是啊，马云其貌不扬，一路走得磕磕碰碰。他和我们没什么不同，甚至比我们还屌丝，但他把握住了机遇，努力奋斗了，现在终于成功了。”一切不把自己当主角，像看其他人一样看自己的故事，还说得如此云淡风轻，马云的幽默还真是技艺超群啊。不过，自嘲归自嘲，真的再没有比马云更能打动草根的励志故事了。

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)